



## ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

# РОЗПОРЯДЖЕННЯ

01.10.2020

м. Ужгород

№ 571

### *Про підготовку та відзначення в області Дня захисника України*

Відповідно до статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, Указу Президента України від 14 жовтня 2014 року № 806/2014 „Про День захисника України”, постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 „Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2” (із змінами), з метою вшанування бойового подвигу, самовідданості громадян, які присвятили своє життя служінню Українському народу, посилення суспільної уваги та турботи про захисників рідної землі, збереження та розвитку національних військових традицій, належного відзначення Дня захисника України:

1. Утворити організаційний комітет із підготовки та відзначення в області Дня захисника України у складі згідно з додатком 1.

2. Затвердити план заходів із підготовки та відзначення в області Дня захисника України, що додається.

3. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації профінансувати видатки, пов'язані з відзначенням в області Дня захисника України, у сумі 3,00 (три тисячі) гривень згідно з кошторисом (додаток 2) за рахунок коштів, передбачених в обласному бюджеті для фінансування заходів Регіональної програми із забезпеченням участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики і вивчення суспільної думки на 2019 – 2021 роки.

4. Структурним підрозділам облдержадміністрації, райдержадміністраціям та рекомендувати Берегівському, Мукачівському, Ужгородському, Хустському, Чопському міськвиконкомам, виконавчим органам місцевих рад (ОТГ) забезпечити виконання плану заходів.

5. Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації подати облдержадміністрації інформацію про виконання плану заходів до 23 жовтня 2020 року.

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови державної адміністрації Травіну О. В.

**Голова державної адміністрації**

**Олексій ПЕТРОВ**



ПЕТРИШКА Михайло Михайлович	директор департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації
СЕНІВ Іван Миколайович	завідувач сектору мобілізаційної роботи облдержадміністрації
СОПКОВА Ганна Іванівна	директор департаменту освіти і науки облдержадміністрації
ЧЕМЕТ Ольга Антонівна	в. о. директора департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації
ЧЕРЕМІСЬКИЙ Богдан Миколайович	обласний військовий комісар (за згодою)
ШУТАНИЧ Наталія Іванівна	заступник начальника управління національностей та релігій облдержадміністрації

**Директор департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації**

**Марина КОВАЛЬ**

## ПЛАН ЗАХОДІВ

із підготовки та відзначення в області Дня захисника України

1. Організувати та забезпечити проведення у містах обласного значення, районних центрах, селищах і селах області урочистих заходів за участі керівників органів виконавчої влади, ветеранів війни, учасників українського визвольного руху, учасників антитерористичної операції та операції об'єднаних сил з нагоди відзначення Дня захисника України.

Райдержадміністрації, міськвиконкоми  
(за згодою), виконавчі органи місцевих  
рад (ОТГ) (за згодою)  
14 жовтня 2020 року

2. Організувати покладання квітів на Пагорбі Слави у м. Ужгород із нагоди відзначення Дня захисника України.

Департаменти облдержадміністрації:  
культури; інформаційної діяльності та  
комунікацій з громадськістю, управління  
організаційної роботи та забезпечення  
діяльності керівництва апарату облдерж-  
адміністрації, сектор мобілізаційної  
роботи облдержадміністрації, Ужгород-  
ський міськвиконком (за згодою)  
14 жовтня 2020 року

3. Забезпечити відвідування представниками органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування ветеранів війни, учасників українського визвольного руху, учасників антитерористичної операції та операції об'єднаних сил, які перебувають у закладах соціального захисту населення, госпіталях для ветеранів війни, медичних, реабілітаційних закладах, сімей загиблих учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил у Донецькій і Луганській областях, а також вшанування солдатських матерів і дружин.

Департаменти облдержадміністрації:  
соціального захисту населення; охорони  
здоров'я, райдержадміністрації, міськ-  
виконкоми (за згодою), виконавчі органи  
місцевих рад (ОТГ) (за згодою)  
Жовтень 2020 року

4. Звернутися до релігійних організацій із пропозицією провести панахиди за загиблими та молебні за захисників України.

Управління національностей та релігій облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми (за згодою), виконавчі органи місцевих рад (ОТГ) (за згодою)  
14 жовтня 2020 року

5. Забезпечити у закладах культури проведення тематичних заходів з нагоди Дня захисника України в режимі он-лайн та на відкритих майданчиках.

Департамент культури облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми (за згодою), виконавчі органи місцевих рад (ОТГ) (за згодою)  
Жовтень 2020 року

6. Упорядкувати могили, пам'ятні знаки та меморіали, що встановлені на честь захисників та борців за незалежність України.

Райдержадміністрації, міськвиконкоми (за згодою), виконавчі органи місцевих рад (ОТГ) (за згодою)  
Жовтень 2020 року

7. Сприяти громадським об'єднанням, у тому числі волонтерським організаціям, у здійсненні ними діяльності, пов'язаної з проведенням заходів, присвячених Дню захисника України.

Департаменти облдержадміністрації: соціального захисту населення; інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю, райдержадміністрації, міськвиконкоми (за згодою), виконавчі органи місцевих рад (ОТГ) (за згодою)  
Жовтень 2020 року

8. Забезпечити висвітлення у засобах масової інформації заходів із підготовки та відзначення Дня захисника України.

Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми (за згодою), виконавчі органи місцевих рад (ОТГ) (за згодою)  
Жовтень 2020 року

9. Вжити додаткових заходів із забезпечення громадського порядку та безпеки громадян під час проведення заходів із нагоди відзначення Дня захисника України.

Управління з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми (за згодою), виконавчі органи місцевих рад (ОТГ) (за згодою)  
14 жовтня 2020 року

10. Забезпечити проведення військово-патріотичних, культурно-мистецьких, молодіжних, спортивно-масових та інших тематичних заходів, присвячених Дню захисника України, провести уроки-зустрічі учнівської молоді із учасниками антитерористичної операції та операції об'єднаних сил.

Департаменти облдержадміністрації: культури; освіти і науки, управління молоді та спорту облдержадміністрації  
14 жовтня 2020 року

КОШТОРИС,  
пов'язаний із відзначенням в області Дня захисника України ( за рахунок коштів, передбачених в обласному бюджеті для фінансування заходів Регіональної програми із забезпеченням участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики і вивчення суспільної думки на 2019 – 2021 роки)

	(гривень)
Квіткова продукція	3000,00
<b>ВСЬОГО:</b>	<b>3000,00</b>

(Три тисячі грн 00 коп.)

Директор департаменту  
інформаційної діяльності та  
комунікацій з громадськістю  
облдержадміністрації

**Марина КОВАЛЬ**